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Kombinacija fotelje sa krevetom

Prijava od 7 aprila 1923. Važi od 1 oktobra 1923.

Ova se kombinacija razlikuje od svih do- 
sadanjih tim.-, §to je iz jednog komada i 
stojeći uspravno služi kao fotelja, a ako se 
isti p loži služi kao krevet, a da pri torne 
ne treba sklapati samu spravu.

Izradjuje se u tri različita oblika:
Slika broj 1 prikazuje prvi oblik kao fo

telju a slika 2 kao krevet
U sliki 1. slovo A naznačuje žičnu mrežu, 

koja je napeta na prečkama £ i C Slovo 
D naznačuje sjedalo sa perom, koje je pri
čvršćeno na stranama E i F. Slovo G na
značuje poklopac (vratašca), kojim se za
tvara proztor M ispod sjedala.

Na slici broj 2 vidi se isti fotelj položen, 
tako da glava H naslona počiva na podno- 
žnjaku, koji može da bude i jedna u tu svrhu 
napravljena škrinja L.

Na stražnjoj strani žične mreže A leži 
madrac u jednom komadu, koji je tako po
vezan, da u stojećem položaju ne može da 
sklizne ili da se od žične mrež odmakne.

Za posteljinu ima mjesta u prostoru M 
ispod sjedala, a eventualno i u skrinji /.

Originalni oblik fotelja kreveta prikazan 
slikama 1 i 2 dade se malim promjenama 
prilagoditi mjestu na kojem ima da stoji i 
stilu ostalog pokućstva.

Slika 3 prikazuje kombinaciju divana i 
kreveta koji se dade zgodno položiti na 
dugu stijenu, i ako ima malo prostora u 
sobi.

Razlikuje se od fotelja kreveta time gto

žična mreža nije ugradjena po visini, nego 
po dužini, te da sjedalo ima toliku duljinu 
koliku ima i žična mreža.

Ako stil zahteva da stolac bude niži, 
može se fotelj-krevet izraditi i rama slici 4, 
u kojem je slučaju krevet kratak, pak se 
isti produži tako da se položena gornja 
strana zakvači m pojastučeni stolac A7, ili 
na za to priredjenu skrinjiću, pri čemu o- 
staje uvijek udoban i elastičan onaj dio 
kreveta, na koji djeluje težina tijela, dok na 
pojastučeni stolac ili škrinju dolaze noge,

PATENTNI ZAHTEVI:
1) Kombinacija fotelja sa krevetom koja 

se sastoji iz sjedala 1 naslonjače, naznačena 
time što je na naslonjaču napeta žična mreža 
A. ko a nema prečaka da kod ležanja ne 
bi iste izbile, te sa stražnje strane obložena 
madracom, tako da kada se sprava prevrne 
kao u slici 2 i pod glavu //naslonjače pod
mitile skrinjica L služi sprava kao krevet.

2 i Kombinacija fotelja sa ka vetom u za
htevo pod 1 označen time, da se mjesto 
fotelja može upotrebiti divan prema si 3.

3. Kombinacija fotelja sa krevetom u za
htevo pod 1. naznačena time, da prema 
potrebi stila ostalog sobnog namještaja može 
fotelja imati i kraći naslonjač u kojem slu
čaju kod upotrebe sprave za krevet ista se 
produžuje dodatkom pojastučenog stolca ili 
škrinje N prema slici 4

Din. 10.
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